
214

2022

2001-2022

Μαρίας Κιουρί 396, 18863 Πέραµα
Τηλ.: 2104015900, 2104313791 
e-mail:lamdanas@otenet.gr, url: www.lamdanafs.com

Η εταιρεία ΛΑΜΔΑ ΝΑΥΣ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ Α.Ε. ιδρύθηκε το 2001. Τα κεντρικά γραφεία της 
εταιρείας ευρίσκονται στην περιοχή του Περάµατος και το Ναυπηγείο στο Μαντούδι 
Ευβοίας σε συνολική έκταση 65.000 τ.µ.
Σε σύντοµο χρονικό διάστηµα καταφέραµε να αποσπάσουµε τρία διεθνή βραβεία, τα 
οποία αφορούν στις κατασκευές µας και στην έρευνα που πραγµατοποιούµε στις 
εγκαταστάσεις µας. 
Η εµπειρία µας και το υψηλά καταρτισµένο επιστηµονικό προσωπικό της εταιρείας έχουν 
ως αποτέλεσµα να εφαρµόζουµε καινοτόµες ιδέες και εφαρµογές σε ναυπηγικές 
κατασκευές. Δραστηριοποιούµεθα στην κατασκευή υπερπολυτελών θαλαµηγών µε 
κατασκευές από είκοσι µέτρα έως εκατόν πενήντα µέτρα, χωρίς να αγνοούµε τον τοµέα 
των µεγάλων εµπορικών και επιβατικών πλοίων. 
Επίσης το επόµενο βήµα είναι στον χώρο των offshore κατασκευών και υπερταχύπλοων 
πλοίων και σκαφών.
Έρευνες της εταιρείας µας γίνονται για τη χρήση πράσινης ενέργειας, για την κίνηση 
ποντοπόρων εµπορικών, και όχι µόνον, πλοίων. Η εταιρεία µας αντιπροσωπεύει 
µεγάλους κατασκευαστικούς διεθνείς οίκους, οι οποίοι είναι εξειδικευµένοι στη χρήση 
υδρογόνου. 
Η ΛΑΜΔΑ ΝΑΥΣ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ Α.Ε. προσφέρει τα υψηλότερα standards εργασιών και 
υλικών, τα οποία µπορούν να βρεθούν µόνο στα καλύτερα ναυπηγεία του κόσµου. 
Επίσης, διαθέτουµε πιστοποιητικό συγκολλήσεως αλουµινίου χωρίς όριο πάχους 
(aluminum welding with unlimited thickness).

ΛΑΜΔΑ ΝΑΥΣ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ Α.Ε.
Βιοµηχανία (Μεταφορικά Μέσα - Ναυπηγεία)
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Στη χώρα της ναυσιπλοΐας, και 
κυρίως στην πόλη του Περάµατος 
όπου η ναυπήγηση ήταν και είναι 
βασικός πυλώνας της κοινωνίας, η 
ΛΑΜΔΑ ΝΑΥΣ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ Α.Ε. 
είναι η εταιρεία που δίνει απάντηση 
σε ναυπηγεία του εξωτερικού µε τις 
ανταγωνιστικές της τιµές και τους 
σύντοµους χρόνους παράδοσης 
των σκαφών και την υψηλή 
ποιότητα κατασκευών.
Είµαι πολύ περήφανος για τους 
συνεργάτες µου που, αυτά τα 21 
χρόνια, έχουν ολοκληρώσει µε 
επιτυχία όλα τα έργα που έχουµε 
αναλάβει, πάντα µε γνώµονα την 
ποιότητα, την άνεση και την 
ασφάλεια του πελάτη. 
Στόχος µας είναι να συνεχίσουµε 
µε το ίδιο πάθος και την ίδια 
ποιότητα τις κατασκευές σκαφών.  

Εµµανουήλ Λειβαδάρας
Διευθυντής Κατασκευών


